

ERRATA

EDITAL Nº 003/2011

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EM Regime Especial de Direito Administrativo

– REDA, publicado no D.O.E em 29/12/2011

No item VII. DA 2ª ETAPA: ENTREVISTA

Onde se lê...a quantidade de 10(dez) candidatos para cada vaga oferecida por formação acadêmica.

Leia-se...a quantidade de 03 (três) candidatos para cada vaga oferecida por formação acadêmica.